Μαθηματικά
1. Μετατρέπω:
Εκπαιδευτήρια Μ. Μαυρομμάτη	Γ΄ Τάξη
Ονοματεπώνυμο: ………………………………………………

1 μ.= ____ εκ. 
3 μ.= ____ δεκ.
16 δεκ.= ____ εκ.
34 εκ. = ____ χιλ.
80 δεκ. = ____ χιλ.
78 εκ. = ____ χιλ.
39 δεκ. = ____ εκ. 
490 μ. = ____ δεκ.
76 εκ. = ____ χιλ.
306εκ. = ____ χιλ.
102 μ. = ____ εκ.
364 δεκ. = ____ εκ.
[bookmark: _GoBack]

2. Λύνω τις πράξεις:

  3.057  	7.046	45  	    37	        54	           67
+ 1.784            - 2.509          Χ 24             Χ  28              Χ 26            Χ 26



3. Προβλήματα
· Ένα ξενοδοχείο έχει 23 μονόκλινα δωμάτια και 57 δίκλινα. Το μονόκλινο στοιχίζει 28 ευρώ την ημέρα και το δίκλινο 49 ευρώ την ημέρα. Πόσα ευρώ εισπράττει το ξενοδοχείο σε μια ημέρα αν όλα τα δωμάτια είναι γεμάτα;
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

· Σε μια πόλη δόθηκαν δύο παραστάσεις Θεάτρου Σκιών με τίτλο «Ο Καραγκιόζης φούρναρης». Την πρώτη παράσταση την παρακολούθησαν 443 παιδιά και τη δεύτερη 137 παιδιά περισσότερα.
α) Πόσα παιδιά παρακολούθησαν την παράσταση και τις δύο ημέρες;
β) Αν το εισιτήριο ήταν 8 ευρώ, πόσα ευρώ εισέπραξε ο θίασος του Θεάτρου Σκιών;
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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